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VASARNAPRA DUPLA BER 
A kereskedelemben dolgozók 
nem háborognak amiatt, ha a va-
sárnapot is munkahelyükön kell 
tölteniük. Az 50, illetve 100 szá-
zalékos bérpótlék jól jön a havi 
fizetés kiegészítéseként. 

3. oldal 

VEZETŐ NÉLKÜL A TÉVÉ 
Visszalépett Dömötör Máté, a 
Szeged Televízió Kft. tíz napja 
megválasztott ügyvezetője. A to-
vábbra is első ember nélkül ma-
radt stúdió nem gyárt műsoro-
kat, már a legutóbbi közgyűlést 
sem közvetítette. 

5. oldal 

TÍMÁR, BARTHA, SZEGED 
Tímár László, Szeged gazdasági 
alpolgármestere szerint a város 
sokat fejlődött a legutóbbi vá-
lasztási ciklusban. A gazdasági 
ügyek felelőse bírálja Bartha 
László polgármestert, s bízik a 
jobboldali győzelemben. 

7. oldal 
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A szeptember 11 -i New York-i tragédia évfordulójának egyik lényeges kérdése 

Európa vagy Amerika a vesztes? 
A tavaly szeptember 11-i ter-
rortámadások óriási károkat 
okoztak az Egyesült Államok-
ban, de Európa sem úszhatta 
meg a gazdasági visszaesést. 

Amerikában megszűnt 750 ezer 
állás, a biztosítók 60 milliárd 
dollárt elérő kárösszeggel szá-
molnak. Még mindig nem tisztá-
zott, hogy a Világkereskedelmi 
Központ (WTC) ikertornyai után 
3,5 milliárd dollárt, vagy ennek a 
dupláját, 7 milliárd dollárt kell a 
biztosítóknak kifizetniük. Az 
amerikai légitársaságok milliár-
dokat vesztettek. A US Airways 
csődöt jelentett. New York vá-
rosa a keletkezett károk ősszegét 
83-95 milliárd dollárra becsülte, 
ebben a szétrombolt épületek 
éppúgy benne vannak, mint az 
adóbevételek kiesése. 

A globális kapitalista rendszer-
be vetett túlzott derűlátás hosszú 
korszakának tragikus végét je-
lenthetik a múlt évi szeptember 
11-i amerikai terrortámadások, 
amelyek legnagyobb vesztese Eu-
rópa gazdasága - véli a londoni 
The Times elemzője. Szerinte az 
al-Kaida szándékaival szemben 
nem az Egyesült Államok, hanem 
Európa gazdasága a terrortáma-
dások legnagyobb vesztese. Ma, a 
tragédia évfordulóján világszerte 
megemlékezéseket tartanak. 

Emlékezés: földbe szúrt angyalkák a szeptember 11-én Pennsylvaniában lezuhant repülőgép helyén. MTI Fotó: EPA/AFl'l/Tom Mihalek Jegyzetünk a 3. oldalon 

Szegedi zenészek 
moziban és tévében 
Két szegedi zenész, a Volvox 
együttesből ismert Wiegand 
Gyula és Deák Attila szerezte 
minden idők legnagyobb költség-
vetésű francia filmjének, az As-
terix és Obelix második részének 
egyik slágerét. A „három gall Af-
rikában, csak hívjatok, hogy ha 
baj van" szövegű, kissé bolondos, 
vígjátékhoz igazán illő dal hall-
ható a rádiókban, a belőle ké-
szült videoklipet ezen a héten 
kezdik vetíteni a tévécsatornák. 

Egy másik szegedi kötődésű 
együttes, a Crystal is látható lesz 
a televízióban, az RTL Klub hét-
főn indult Való világ című való-
ságshow-jában. A trió szerezte 
ugyanis a műsor főcímzenéjét. A 
szerzeményt negyvenkilenc pá-
lyamű közül választották ki. A 
Kasza testvérek és Lajtai Kati 
maguk is feltűnnek majd a képer-
nyőn a játékosok lakóhelyén. 

Részletek a Tisza-partyban 

Szalmonella 
Napok óta a dunavarsányi edző-
táborban készül a magyar evezős 
válogatott a jövő héten rajtoló se-
villai világbajnokságra. Tegnap 
kiderült, a csapat összes tagja, 
beleértve az edzőket is, szalmo-
nellafertőzést kapott, így kérdé-
sessé vált a világbajnoki részvé-
telük. Két evezősnek, a világbaj-
nok démászos Haller Ákosnak és 
párjának, a váci Pető Tibornak 
hatalmas szerencséje volt, hi-
szen ők Szegeden tréningeznek, 
így egészségesek. 

Bővebben a 15. oldalon 

Elment a pénzük a villamossal 
Beteg feleségéhez indult Szabó 
István, s mire megérkezett, nem 
volt egyetlen fillérjük sem. Tás-
kája, amiben összes pénzüket, 
320 ezer forintjukat hordozta, a 
villamoson maradt: leszálláskor 
az ajtók közé szorult. 

Szabó István nyár óta szinte min-
dennap órákat buszozik és villa-
mosozik Tápéról, hogy a kettes 
kórházban meglátogassa súlyos 
beteg feleségét. Az asszony mind-
két veséje leállt, nemrégiben pe-
dig rákos daganatot mutattak ki 
szervezetében, de a műtétet trom-
bózisos lába miatt eddig nem vé-
gezhették el. A hetvenkilenc éves 
férfi bottal jár, a járművekről min-
den alkalommal csak nagy nehéz-
ségek árán tud le- és felszállni. 
Azonban ez nem tartotta vissza 
attól, hogy rendszeresen látogassa 
feleségét. 

Szabó István: az összes pénzem elragadta a hármas villamos. Fotó: Miskolczi Róbert Folytatás a 4. oldalon 

Botka és Balogh leadta 
ajánlószelvényeit 

Botka László és Balogh Elemér szegedi polgármesterjelölt. 

Szegeden a jobb- és a baloldal polgármesterjelöltje is leadta 
ajánlószelvényeit. Balogh Elemér és Botka László csak a választási 
bizottság döntése után lesz hivatalosan is polgármesterjelölt. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

A szegedi polgármesteiielöltek 
közül Botka László az Összefo-
gás Szegedért (MSZR SZDSZ, 
MSZDE Centrum) közös jelöltje 
már hétfőn leadta ajánlószelvé-
nyeit. A szocialista országgyűlési 
képviselő 12 ezer kopogtatócédu-
lát juttatott el a jegyzői irodába. 

Balogh Elemér, a jobboldali 
pártok és civil szeryezetek támo-
gatását élvező egyetemi tanár egy 
nappal később, tegnap délután 
adta le összegyűjtött ajánlócédu-
láinak egy részét, 2 ezer 400-at. 
A független jelölt megjegyezte: a 
leadott mennyiség többszörösét 
gyűjtötte össze. Arra a kérdésre, 
hogy akkor mégis miért csak 2 
ezer 400-at adott át a jegyzői hi-
vatalnak, Balogh azt válaszolta: 
mivel kétezer támogató is elégsé-
ges, egyszerűen kampányfogás-

nak tartaná a többi ajánlószel-
vény leadását. 

A jobboldali Fidesz-MPP-
MDF-MKDSZ választási szövet-
ség már egy héttel ezelőtt eljut-
tatta képviselőjelöltjeik ajánló-
szelvényeit a jegyzői irodába, míg 
az Összefogás Szegedért jelöltjei 
ugyanezt tegnap tették meg. 

Mezey Róbert jegyző elmondta, 
hogy a két polgármesterjelölt által 
átadott ajánlószelvények hiteles-
ségét megvizsgálják. A százezer 
főt meghaladó lakosságszámú vá-
rosokban legalább kétezer ajánló-
szelvényt kell összegyűjtenie 
egy-egy jelöltnek, s ennek Balogh 
Elemér és Botka László is eleget 
tett. A szelvények hitelesítését 
követően a helyi választási bizott-
ság határozatával a jobb- és a bal-
oldal jelöltje hivatalosan is pol-
gármesterjelölt lesz - tudtuk meg 
Mezey Róberttől. 
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